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Referat fra HB møde den 11.2.24 på Fjelsted Skov Hotel 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud fra: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

 

Velkommen 

Landsformanden bød velkommen og takkede for et godt møde i går 

 

Forretningsudvalget 

Der blev informeret om deres arbejde siden sidste møde 

 

Sekretariatet 

Fjeldsted Skov Hotel har lavet nye regler vedr. lukketider og priser m.m. 

Jan laver et informationsskriv til udvalgene, omkring lukketider og opfølgning på fakturaer.  

Der tilbydes også andre muligheder i området.  

Hovedbestyrelsen lægger også op til fælles regler for udeblivelse og afbud til kurser og møder. 

Jan deltog på Friluftsrådets nytårskur, den 24. januar, mødet drejede sig om alle de nye mennesker, 

som var kommet ud i naturen og hvordan den bliver brugt i dag. 

Agria dyreforsikring: 

Agria laver et webinar omkring deres prispolitik og de laver et indlæg i DcH Bladet. 

DogCoach: der er lavet en særlig aftale med kredsbestyrelserne, hvor der er fokus på synligheden af 

aftalen med DogCoach 

 

Orientering nr. 11 

Forslag til ændring af orientering nr. 11. 

Der er lavet ændringer vedrørende kørsel, overnatning og fortæring i orientering nr. 11. 

Den er godkendt og Linda gør den klar inden landsmødet. 

 

Rallyudvalget 

Udvalget har sendt et forslag til ændring af orientering nr. 74 

Ændring i oprykning/overførsel til DKK. 

Det ændres og godkendes, Linda sender rettelsen. 
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Nose work udvalget 

Udvalget ønsker at ændre sammensætning. 

Det er taget til efterretning og godkendt af HB 

 

Kreds 1 

Dommerudvalget i kreds 1 har et ønske om at der sættes fokus på DcH dommere og deres uddan-

nelse. Forslag om at lave en infofilm om dette 

Dette ønsker HB at det nye DcH programudvalg tager fat på sammen med andet, der kan promovere 

DcH programmet. 

 

BHU er bekymret for DcH’s fremtid efter landsmødet.  

Beregnerprogramet kan det køres videre af frivillige eller skal der købes hjælp udefra? 

Er der ved at være for mange grene i DcH træet og dermed bliver de for tynde og svage? 

HB har taget fat i problemstillingen om beregnerprogrammet og DcH tilmeld, så vi kan få en 

backup. HB har fokus på at få lavet et godt konkurrenceudvalg med fokus på bl.a. DM. 

 

Ønske om at orienteringer for Rally, Nose Work, Agility-/Hoopers ensrettes ang. krav og forvent-

ninger. Og hvilke oplysninger udvalgene vil have fra aspiranterne inden de kan starte. 

HB opfordrer til at det bliver opdateret, hvordan optagelseskrav specificeres i orienteringerne. 

Annette L laver en mail til udvalg der har adgangskrav. 

 

Regnskab 2023 

Regnskaberne fra landsforeningen og jubilæumsfonden blev gennemgået af Revisor Erling Lund og 

efterfølgende underskrevet at hovedbestyrelsen. Lise og Steen var ikke med på mødet så der bliver 

sendt elektronisk underskrifts anmodning til dem. 

 

Landsmødet 2024 

Handleplanen til landsmødet 2024 blev gennemgået og tilrettet, vi skal i år igen til Vejen Idrætscen-

ter i Troldesalen. 

Forslagene fra hovedbestyrelsen blev gennemgået og laves efterfølgende færdige af Linda, hvoref-

ter Jan kan sætte dem ind i materialet til landsmødet. 

 

Mail fra DcH Herning 

Hovedbestyrelsen har modtaget en mail ang. Klubmodul og fremtiden for DcH’s kredse fra forman-

den i DcH Herning. 

Sagen blev drøftet og Annette L laver et svar. 

 

Nyt fra udvalg 

Nordiskudvalg 

De er ved at planlægge deltagelse NOM 2024, der vil være et deltagergebyr på 100 Euro. 

Nordisk DM 2024 er 13. og 14. april i Roskilde. 

Rallyudvalget 

Udvalget har arbejdet med budget og økonomi.  

De arbejder nu godt sammen med DKK, og er ved at forholde sig til de nye FCI-regler. 
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Ungdomsudvalget 

Søger lokalforeninger til at samarbejde om afvikling af flere ungdomslejr-weekender. 

 

Hovedbestyrelsens gruppearbejder status 

Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

Lunau følger op. 

 

Medlemsfordele i DcH – Jan + Linda + Steen 

Arbejdet er lavet og gruppen nedlukket. 

 

Rekruttering og synlighed 

Skal arbejde med et oplæg til landsmødet 

Kim + Dorte + Jan + Lunau + Lise (til efter landsmødet) 

 

Arbejde med værdiord – Dorte + Lise + Steen 

Arbejdet er lavet og gruppen nedlukket. 

 

Betalte instruktører i DcH – Lunau + Jørgen+ Dorte + Jan 

Gruppen skal sætte fokus på, hvilke data, der skal opsamles i løbet af 2024 og 25 vedr. aflønning af 

instruktører. 

 

DcH Bladet digitalisering/annoncer 

Der skal arbejdes på at få mere ud af digitalisering og måske få annoncekroner ad denne vej. 

Dorte + Jan 

 

EVT. 

Næste møde  17. marts 

Emner: 

Årskalender 

Penge anbringelse 


